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SLOVO STAROSTKY

SLOVO MÍSTOSTAROSTY

Milí spoluobčané,
taky máte pocit, že tento rok nějak 

strašně rychle utekl, že je to rok od 
roku rychlejší, náročnější? A  taky se 
těšíte na okamžik, kdy budete trošku 
v klidu a doděláte všechny resty, které 
si nosíte v hlavě?

Pak jsem ráda, že v  tom nejsem 
sama. Asi si všichni vzpomeneme, jak 
se ten čas pomalu vlekl, když jsme byli 
dětmi. Prázdniny byly nekonečné, ško-
la stále ne a  ne začít a  poslední noc, 
než přišel vytoužený Ježíšek, se nedalo 
snad ani vydržet.

A teď? Velikonoce, prázdniny, Váno-
ce. Hubneme do plavek, pečeme, uklí-
zíme na Vánoce, hned se barví vajíčka 
a honí známky na konci školního roku. 
Ve finále do plavek ani už nestihnu 
zhubnout, s úklidem to taky na Váno-
ce není třeba přehánět.

Přes všechen ten spěch, stres a napě-
tí, které nás poslední dobou každý den 
obklopuje, bych Vás chtěla přece jenom 
poprosit, jestli bychom nemohli společ-

svátků navštívit babičky a  dědečky. 
Prarodiče jsou ti, kteří se o nás v dět-
ství starali, měli pochopení a  mnohé 
nás naučili. Je třeba jim to v  dobrém 
oplácet. A  možná ten klid a  pohoda 
u čaje či kávy nás nejen překvapí, ale 
může se stát občasným rituálem.

Zkusme se na chvíli zastavit a  po-
přemýšlet, co je vůbec v životě důleži-
té. Máme se opravdu tak špatně? Ane-
bo máme jen zbytečně velké nároky 
na sebe, na děti, na kolegy v  práci. 
Nehoníme se zcela zbytečně? A vlast-
ně za čím? Vždyť dokud nám zdraví 
slouží, děti jsou spokojené a  šťastné, 
co nám tedy schází? Klid? Ten si ov-
šem musíme naordinovat sami.

Proto mi dovolte, abych Vám zá-
věrem roku popřála nejen zdraví, 
ale i  štěstí, klid a  spoustu životních 
jistot.

Vaše starostka Jana Murová

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vám, kteří jste přišli 

k  volbám a  zvolili jste si své zastupite-
le, poděkoval. Zároveň děkuji těm, kteří 
dali své hlasy naší kandidátce a  prefe-
renční hlasy pro mne. Dále bych chtěl 
poděkovat všem lidem, kteří, ač nejsou 
členy naší strany, tak kandidovali za 
nás. Vám všem patří mé veliké DÍKY.

Letos v našem městě přišlo k volbám 
50,97 % voličů, to znamená, že půlka 
města k volbám nepřišla. Buď jsou spo-
kojení s tím, co se ve městě děje, anebo 
nemají zájem o  to, co se tady děje. Ti 
voliči, kteří k volbám přišli, tak rozhodli 
o složení nového patnáctičlenného za-
stupitelstva města, kde z  devíti kandi-
dátek se dostalo jen pět. V povolebních 
vyjednáváních se naše strana přikláně-
la k hnutí Nezávislí pro MA 2022, ale ne-
dařilo se nám získat většinu.

Do letošních voleb už jsem neměl 
chuť a  ani zájem kandidovat, protože 
za poslední tři roky bez zastupitelstva 
se můj život změnil v poklidný, bez ner-
vů a  stresů. Ale jako předseda základní 
organizace jsem i  z  povinnosti musel 
kandidovat a být leaderem. A když byly 
zveřejněné ostatní kandidátky, řekl jsem 
našim členům, že pokud budu zvolen za-
stupitelem, ale nebudeme moci o něčem 
rozhodovat, tak přepustím svůj mandát. 
Musím také zmínit, že jsem se skoro tři 
roky na veřejnosti nijak neprojevoval, 
nechodil na zastupitelstva, nevisel před 
volbami na žádném banneru, tak přes to 
všechno jsem ve volbách od občanů ob-
držel mnoho hlasů. A tato skutečnost mě 
utvrdila v tom, že pokud máme pro měs-
to něco udělat, nemůžeme zůstat v men-
šinové opozici. To je důvod rozhodnutí 
a přiklonění se k ANO, Nestraníkům, Ha-

sičům a vytvoření 10 členné většiny.
Jsem místním občanem od naroze-

ní už více než půl století. Od malička 
jsem se angažoval v různých odvětvích, 
zná mne tady spousta lidí a  vždy jsem 
se snažil nikoho nezklamat. A  pokud 
to bude jen trochu možné, udělám vše 
potřebné, aby to tak bylo. Dovolte mi, 
abych touto cestou poděkoval mé skvě-
lé rodině, která se rozrůstá a pořád stojí 
vedle mne, ať se děje, co se děje. To je 
ten hnací motor, který budu potřebovat 
k další práci pro Vás.

Na závěr chci Vám všem popřát 
do nového roku hodně zdravíčka 
a všechno krásné, co člověk k životu 
potřebuje.

Martin Špalek,
místostarosta města

ně dodržet pár zvyků a  tradic, a  to ze-
jména ty vánoční a rodinné tradice. Ony 
krátké okamžiky zastavení se, věnování 
se nejen dětem, ale i  široké rodině. Za-
jděte, prosím, nejen během vánočních 
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Pokračování na následující straně

ZPRÁVY Z OBCE

 Pomoc sociálních pracovníků v souvislosti se zvyšujícími se náklady na energie

Nejen divákům TKR

Projekty občanů z participativního rozpočtu

Blíží se závěr roku 2022, který byl pro 
nás ve znamení rozšíření kamerového 

systému z  města až na zámek v  Linhar-
tovech. Při té příležitosti jsme od srpna 
připojili i  desítky domácností v  Opavici 
a Linhartovech na vysokorychlostní inter-
net. V těchto dnech se pracuje na moder-
nizaci původního kamerového systému 
města, aby bylo možné připojit na velín 
Policie ČR i  kamery ze zámku. Po této 
modernizaci bude mít policie k dispozici 
obraz z dvojnásobného množství nových 
kamer.

Po celý rok pracujeme na splnění na-
řízení Evropské Unie pro poskytovatele 
internetového připojení, která zahrnují 
i  problematiku zvyšování odolnosti po-
skytovatelů proti kybernetickým útokům. 

Národní úřad pro kybernetickou bez-
pečnost totiž registruje v  poslední době 
enormní zvýšení hackerských útoků na 
poskytovatele internetového připojení, 
státní instituce, banky, nemocnice atd. 
Určitě jste ze zpravodajských médií za-
znamenali, že se v květnu hackerům „po-
dařilo“ zablokovat systémy Ředitelství 
silnic a  dálnic, kdy se minimálně čtvrt 
roku obnovoval provoz všech systémů. 
A cena za zprovoznění systémů ŘSD pře-
kročila 30 milionů Kč. Také T-Mobile zažil 
v květnu i říjnu tohoto roku velký hacker-
ský útok, kdy desítky minut nefungovala 
žádná poskytovaná telefonní ani datová 
služba v celé republice. Takových poško-
zených organizací je za rok v ČR mnoho. 
Zajistit kybernetickou bezpečnost v  ky-

berprostoru bude klíčové. Intenzivně se 
totiž v  celé republice pracuje (naše rad-
nice není výjimkou) na budování tzv. Di-
gitálního Česka, kde se má digitalizovat 
veřejná správa a služby. Cílem je, aby úřa-
dy a  instituce měly navzájem propojené 
databáze a občan by s nimi v budoucnu 
komunikoval především elektronickým 
způsobem. 

Na konci roku dochází u programů sku-
piny Warner Bros. Discovery k další změ-
ně parametrů vysílání pro malé kabelové 
operátory u  programů Eurosport 1 a  2. 
Bohužel se jedná už o čtvrtou změnu za 
poslední dva roky, kdy je nutné něco pře-
nastavovat na hlavní stanici, a také na te-
levizorech u zákazníků kabelové televize 
v domácnostech. Doufejme, že se několik 

Vzhledem k tomu, že lidé nyní dostá-
vají předpisy nových zvýšených zá-

loh za elektřinu a plyn na rok 2023, pří-
padně faktury s  vysokými nedoplatky, 
mohou se obrátit na sociální pracovníky 
MěÚ Město Albrechtice při řešení této 
situace. 

Od 1. 10. 2022 se zvýšily normativní ná-

klady (uznatelné náklady) u příspěvku na 
bydlení. 

U  jednočlenných a  dvoučlenných do-
mácností došlo k  výraznému zvýšení  
(4 500 Kč), u vícečlenných domácnosti do-
šlo také ke zvýšení, a to o 2 500 Kč.

Pro stávající příjemce příspěvku na byd-
lení tak může dojít ke zvýšení této sociální 

dávky. Dále se rozšíří okruh domácností, 
které by mohly na příspěvek na bydle-
ní nově dosáhnout. Lidé, kteří by chtěli 
ohledně případného nároku na příspě-
vek na bydlení poskytnout poradenství, 
se mohou obrátit na sociální pracovníky 
městského úřadu.

Bc. Jiří Boháček, vedoucí odboru

Z  rozpočtu města Město Albrechtice 
byl pro  rok 2022  vyčleněn 1  milion 

korun určený pro projekty občanů – pro 
participativní  rozpočet. Od  června 2022 
mohli občané města hlasovat, který z na-
vržených projektů chtějí v  našem městě 

zrealizovat. Vítězným projektem se  stal 
projekt „Discgolf pro  město“, který získal 
59 % hlasů. Projektem s  druhým nejvyš-
ším počtem hlasů byl projekt „Rozšíření 
sportoviště v Hynčicích“, který získal 33 % 
hlasů. 

V současné době se nově vybudované 
discgolfové hřiště nachází v  parku Bed-
řicha Smetany a  rozšířené sportoviště 
na fotbalovém hřišti v Hynčicích.

Mgr. Barbara Solawová, 
mediální pracovník
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Pokračování z předcházející strany

Dne 22. října, po téměř dvou a půl letech, 
se zámek v Linhartovech opět probudil 

k  životu. Po  náročné rekonstrukci v  rám-
ci projektu  Slezsko bez  hranic – hrady 
a zámky III měli návštěvníci opět možnost 
zavítat do  jeho nově opravených prostor. 
Během nákladné rekonstrukce za  zhruba 
36 milionů korun došlo na opravu stropů, 
podlah, oken, dveří a  omítek. Na  zámku 
se konalo zasedání programové rady, kdy 
si hosté vyslechli několik slov o  celkovém 
průběhu rekonstrukce zámku, a také o čás-
tečné rekonstrukci zámků ve Slezských Ru-
dolticích a polské Moszně. Následně hosty 
čekala prohlídka zámeckých prostor spolu 
s  výkladem kastelána pana Jaroslava Hru-
bého.

V  odpoledních hodinách se  pak zámek 

otevřel veřejnosti. Ihned 
po  vstupu do  zámku ná-
vštěvníky přivítaly papíro-
vé sochy pana kastelána, 
které tak lákaly přítomné 
na  zámeckou sezónu v  ná-
sledujícím roce, kdy budou 
mít návštěvníci možnost vidět 
kompletní výstavu soch pana Hru-
bého s názvem Papírový svět hraběte 
Sedlnického.

Návštěvníci zámku měli možnost pro-
cházet novými prostory zámku a obdivovat 
obrazy a  fotografie umělců Jozefa Danyi, 
Štěpána Mikulky, Martina Mately a místních 
umělců Zdeňka Kurečky a  Lubomíra Stýs-
kaly. Pravou zámeckou atmosféru umoc-
nil také dobový nábytek umístěný v jedné 

z  místností zám-
ku. 

O  hudební  
doprovod se   
postaraly děti 

ze  ZUŠ v  Městě 
Albrechticích. Pří-

tomní měli možnost 
navštívit zajímavou 

besedu Štěpána Mikulky, 
jenž se  ve  své tvorbě orientuje 

na tzv. wildlife neboli volně žijící živočichy. 
Dále následovala beseda Zdeňky Jordáno-
vé zaměřena na lovecké chaty v Jeseníkách. 
Kromě výstavy mohli zájemci zhlédnout 
stálou expozici keramiky Jana Kutálka.

Mgr. Barbara Solawová, 
mediální pracovník

let nebudou parametry vysílání měnit. 
Tyto problémy nemusí řešit ti zákazníci, 
kteří naším prostřednictvím sledují tele-
vizní vysílání pomocí internetového při-
pojení. Netýká se jich žádné přelaďování 
programů, automaticky mají k  dispozici 
sedmidenní archív všech odvysílaných 
programů, a také je zde možnost částeč-
ně přeskakovat reklamy. V  těchto dnech 

se jedná o dalším rozšíření nabídky inter-
netové televize, abychom oslovili ještě 
větší množství zákazníků s  diametrálně 
odlišnými požadavky na programové 
a  cenové balíčky. Jakmile jednání dob-
ře dopadnou, budeme vás neprodleně 
informovat. Během několika málo dnů 
bychom chtěli stihnout navýšení konekti-
vity našeho internetového připojení. Kaž-

doročně máme dost velký nárůst nových 
zákazníků připojených na internet města, 
což znamená také nárůsty přenášených 
dat. Připočteme-li k  tomu nějaké útoky 
hackerů, které přetěžují serverovny, tak 
je v našem zájmu pro tuto oblast našeho 
podnikání zvýšit stabilitu poskytovaných 
služeb pro naše zákazníky. 

Bc. Vladislav Hlaváček

Nejen divákům TKR

   Zámek v Linhartovech byl slavnostně otevřen
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  Ohlédnutí za Zámeckým jarmarkem

Dne 29.  října mohli milovníci zámku 
v  Linhartovech navštívit Zámecký 

jarmark. Zámeckým parkem v  Linharto-
vech se po celý den nesla vůně vánočního 
punče, svařeného vína, trdelníků, langošů 
a  dalších pochutin. Návštěvníci si mohli 
projít nespočet stánků s  různými suvený-
ry, květinových stánků, dále stánků s  vá-
nočními dekoracemi, adventními věnci, 
ozdobami, svíčkami, kosmetikou, slad-
kostmi a  proutěnými výrobky. Přítomné 
během dne bavili členové „Cirkusu trochu 
jinak“ v maskách babky a dědka. Návštěv-
níci si mohli prohlédnout kromě exterié-
ru vnitřní nově zrekonstruované prostory 
zámku. Ve večerních hodinách se  mohli 
zájemci účastnit také noční prohlídky 
zámku s kastelánem, kterou zdárně zakon-
čil závěrečný ohňostroj. V Linhartovech se 
na vás budeme opět těšit v  další sezóně 
na jaře 2023

Mgr. Barbara Solawová, 
mediální pracovník
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Adventní čas v Hynčicích a Městě Albrechticích

Ve čtvrtek 24. listopadu jsme slavnostně 
rozsvítili vánoční stromeček v  Hynči-

cích. Všichni přítomní měli možnost zakou-
pit si kosmetiku, vánoční cukroví,  hračky 
pro děti a na zahřátí čaj s rumem, vánoční 
punč nebo dýňovou polévku. 

Všechny přítomné a  zejména rodi-
če velmi potěšilo pěvecké vystoupení 
dětí z  Mateřské školky z  oddělení Be-
rušky. 

Pro  děti byla připravena malá dílnič-
ka, děti měly možnost nazdobit si per-

níček, který si o Vánocích mohou pově-
sit na vánoční stromeček. 

V  17  hodin jsme slavnostně rozsvítili 
vánoční stromeček a  příjemné odpo-
ledne jsme zakončili vánoční koledou 
u stromečku. 
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Následující den, 
v  pátek 25.  listopa-
du, se  uskutečnil 
vánoční jarmark 
ve Městě Albrech-
ticích. Vůně svařá-
ku a  nejrůznějších 
pochutin zaplnila 
náměstí a přilákala tak 
nespočet lidí. 

Děti z  mš, zš a  zuš před-
vedly svá taneční a  pěvecká vy-
stoupení. Návštěvníci měli možnost zakoupit 
si různé vánoční dekorace, výrobky a drobné 
dárky. K  Vánocům neodmyslitelně patří po-
hoda, klid, ale také plnění přání těm nejmen-
ším, proto výtěžek 5 555 Kč z našeho stánku 
s  punčem věnujeme na  vybavení prvňáčka 

Tomáše, který trpí sluchovým 
postižením. Vánoční atmosfé-
ru doplnila nepřehlédnutel-
ná čtyři metry vysoká loutka 
anděla s  loutkovodiči, která 
vyvolala úžas u  nejednoho 

návštěvníka. 
O hudební doprovod se po-

starala vždy skvělá skupina 
Martina Kachlíka. Vánoční trhy 

vyvrcholily slavnostním rozsvícením 
stromu, velkolepým ohňostrojem a  obrov-

ským potleskem. Děkujeme všem účinkujícím, 
stánkařům, skupině ČEZ za podporu, a přede-
vším vám všem za  návštěvu. Přejeme všem 
klidné a radostné prožití vánočních svátků.

Mgr. Barbara Solawová, 
mediální pracovník
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Zůstáváte o  Vánocích věrní kaprovi, 
vinným klobásám a dokřupava usma-

ženým řízkům nebo ctíte vlastní rodinné 
recepty? Ve většině případů se svátky bez 
oleje a tuku v kuchyni neobejdou, leckde 
se ho za těch pár dnů spotřebuje jako 
jindy za celý rok. O  to důležitější je ani 
v době vánočního shonu nevzdávat sna-
hu použité oleje vytřídit, aby neškodily 

v potrubí a mohly dál sloužit jinde. 
Je jasné, že vánoční olej neškodí víc 

než ten z jiných částí roku. Jen ho zkrátka 
bývá hodně – a naopak času na všechno 
ještě méně, takže člověk občas zapomene 
na svá dobrá předsevzetí. Přelít použitý 
olej či sádlo z pánve, pekáče nebo friťáku 
do staré PET lahve přitom zabere skuteč-
ně jen chvilku a ušetří toho mnohem víc, 

než by se na první pohled mohlo zdát. 
Můžete k němu navíc přidat také všech-

ny další použité oleje a tuky, které se bě-
hem svátků na vašem stole objeví, ať už 
jde o zbylé olejové zálivky z nakládaných 
dobrot či ze salátů, nejrůznější mariná-
dy nebo třeba pevné tuky zapomenuté 
v  lednici ještě z  předvánočního pečení 
cukroví. 

O vánočním třídění oleje už jste slyšeli? 

Do nového roku s čistými trubkami 

Vánoční procházka s olejem
Vzhledem k  tomu, že lidé nyní dostá-

vají předpisy nových zvýšených záloh za 
elektřinu a plyn na rok 2023, případně 
faktury s vysokými nedoplatky, mohou se 
obrátit na sociální pracovníky MěÚ Město 

Albrechtice při řešení této situace. 
Tradice dodržované během Vánoc má 

každá rodina jiné. Jedna by ale mohla 
být společná všem. Až naplníte lahev 
použitým olejem, dobře ji zašroubujte 

a udělejte si s ní malý výlet k popelnici 
s růžovým víkem a logem Třídímolej.cz. 
Schválně, kolik sousedů u  ní letos po-
tkáte? 

Třídímolej.cz

Berte to třeba jako součást vánočního 
úklidu. Každý chce mít doma pořádek ne-
jen na pohled, ale i uvnitř. A čisté trubky 
bez nánosů tuků a nežádoucích ucpávek 
se vám navíc opravdu vyplatí. A ve větším 
to platí pro celou naši obec. Kanalizační 
systém, čističky odpadních vod, spod-

ní vody – tady všude je lepší udržovat 
pořádek a  žádné odpadní oleje sem ne-
pouštět. Peníze, které se ušetří za řešení 
případných problémů, se přece dají v naší 
obci využít mnohem lépe. 

Kromě toho vás bude hřát pocit, že 
jste pomohli i přírodě a planetě. Odpad-

ní tuky nebudou škodit v  půdě a  vodě, 
ušetří se spousta surovin a  vypouštění 
oxidu uhličitého do ovzduší, a  naopak 
nám lidem použité oleje ještě jednou 
poslouží. Šetrným způsobem se z  nich 
po vyčištění vyrobí biopalivo pro letadla 
a auta. 
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SPOLKY INFORMUJÍ
Co přinesl rok 2022 v činnosti Dechové hudby Město Albrechtice?

V  průběhu celého letošního roku si 
Dechová hudba Město Albrechtice 

připomínala velké výročí. Tím velkým 
výročím – mezníkem bylo 75 let jejího 
vzniku. Všechna vystoupení, a  neby-
lo jich v  letošním roce málo, se nesla 
v tomto duchu. Chvályhodné bylo, že se 
naše vystoupení všechna líbila. Kolektiv 
sklízel upřímné sympatie i  mimo náš 
region, a to v zahraničí, kam pravidelně 
a  každoročně zajíždí a  úspěšně propa-

guje nejen naši pravou českou decho-
vou hudbu, ale i  náš region a  Českou 
republiku.

I  přes tento relativně velmi úspěšný 
rok se kolektiv nevyhnul určitým úska-
lím, které musel řešit. Potěšitelné je, že 
se vše podařilo úspěšně vyřešit, kolek-
tiv byl doplněn o  mladé perspektivní 
hudebníky, kteří jsou zárukou stability 
a trvalé kvality dechové hudby v Městě 
Albrechticích. 

Bylo by hodně necitlivé a nespraved-
livé nezmínit se o příkladné pomoci ve-
dení města. Upřímně děkujeme. Věříme, 
že tato spolupráce bude trvalá a nadále 
ku prospěchu obou stran. Jednou z po-
sledních letošních akcí bylo vystoupe-
ní (hudební doprovod) při zprovozně-
ní nových nádraží a  úzkokolejné trati 
Třemešná – Osoblaha, které proběhlo 
v  sobotu 24. 9. 2022. Velice si vážíme 
pozvání od společnosti ISMM GROUP 
sídlící na území našeho města, která je, 
jak jistě již všichni víte, od ledna letoš-
ního roku největším zaměstnavatelem 
v našem městě. Je možné, že díky vede-
ní této společnosti se otevírá další mož-
nost vzájemné spolupráce. Těmi první-
mi kroky určitě bude naše vystoupení 
v  průběhu společensko-kulturní akce 
pro všechny zaměstnance této společ-
nosti, které proběhne 21. 12. 2022 v kul-
turním domě v Jistebníku. Držte palce! 

Dožínky Polsko Dožínky Polsko

Znovuotevření úzkokolejné trati a nových nádraží Třemešná – Osoblaha Úzkokolejka v Koberně

Na úplný závěr bych rád vyjádřil vel-
ké poděkování všem, kteří se podíleli 
na činnosti našeho kolektivu v  roce 
2022. Do roku 2023 přeji vše nej, pře-
devším však zdraví a  velkou chuť 
úspěšně zkvalitňovat život v  našem 
malém městečku ke spokojeností nás 
všech!

Váš Petr Volný, 
vedoucí – kapelník DHMA
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Den dětí a pejsků

Dne 5. června 2022 se v areálu cvičiště 
Základní kynologické organizace ČKS 

č. 030 - Město Albrechtice – Opavice usku-
tečnil již osmý ročník Dne dětí a  pejsků. 
Tuto akci pořádají každoročně členové 
ZKO, tentokrát však po dvouleté covido-
vé pauze. V letošním roce je opět činnost 
ZKO podporována z rozpočtu města Měs-
to Albrechtice. Pro děti byly připraveny 
dovednostní soutěže, hry a  cvičení s  psí 
tematikou, ale také doprovodný zábav-
ný program v podobě dalších zábavných 
disciplín. Plnění úkolů na jednotlivých 
stanovištích bedlivě sledovali naši členo-
vé a rozdělovali dětem body v soutěžních 
disciplínách dle toho, jak se jim dařilo. Na 
samý závěr akce proběhlo slavnostní vy-
hlášení vítězů, přičemž žádný z účastníků 
Dne dětí a pejsků nepřišel zkrátka (i díky 
podpoře naší obce). Děti si odnesly veli-
ké poháry, medaile, diplomy a  spoustu 

Albrechtický spolek zahrádkářů ne-
zahálel ani tento podzim. Uskuteč-

nily se dvě zajímavé akce, které potěšily 
nejen děti, ale i  členy a  přátele spolku. 
Přehršel plodů okrasných dýní využily 
děti v družině ZŠ, které si je netradičně 
pomalovaly a  vytvořily opravdu milé 
pohádkové bytosti. Dětem ve školce 
pomáhaly tvořit naše zahrádkářky. Děti 

s nadšením sledovaly, jak se vaří dýňová 
polévka, kterou připravila paní Maruška 
Vitásková, a která chutnala jako z inter-
hotelu. Další akcí bylo společné hodno-
cení celoročních výsledků na tradičním 
„Zavírání zahrádek“. Sešli jsme se v Měš-
ťanském domě a  konstatovali jsme, že 
tyto prostory jsou konečně důstojným 
prostředím pro menší společenské akce. 

Pohoštění, tombola, hudba a veselá dis-
kuze vytvořily příjemnou atmosféru pro 
setkání a  hodnocení zážitků z  celého 
letošního uplynulého roku. Vyzkoušeli 
jsme si, že obnovená setkání v  nových 
prostorách mohou přinést mnoho hez-
kých chvil ve spolkové činnosti příští 
rok.

Za výbor spolku Radka Gavendová

Ani na podzim se nezahálelo – zahrádkáři a děti

sladkých odměn. Již nyní se těšíme na 
další ročník, a  zároveň zveme všechny 
děti a mládež z Města Albrechtic a okolí, 
kteří mají pejska, aby se přidali do našich 
řad. Kurzy vedou zkušení instruktoři, včet-
ně účastníků Mistrovství republiky i světa 
a rozhodčí z výkonu.

Chtěli bychom tímto velice poděkovat 
za podporu našemu městu Město Al-
brechtice a za pomoc všem členům. Více 
informací o  činnosti ZKO a  přihlášky na 
další akce naleznete na https://zkomesto-
albrechtice.estranky.cz/. 

Pavel Koman, předseda
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FK ISMM Město Albrechtice

Fanoušci a příznivci kopané, 
právě nám skončila podzimní část sezóny 2022/2023. Tuto 
část sezóny lze hodnotit vcelku kladně. V každém zápase po-
dávají hráči maximální výkony se snahou vždy zvítězit. Bohu-
žel ne vždy je tomu tak, jak by si hráči a trenéři představovali, 
ale to je sport. I tak můžeme být s výsledky spokojeni. 

Naši nejmenší, mini přípravka pod vedením Michala Adám-
ka, mladší přípravka pod vedením Janise Busiose a  Ondřeje 
Bartoníčka a starší přípravka pod vedením Pavla Suchánka pa-
tří ve svých kategoriích v okresním přeboru k tomu nejlepšímu. 
Mladší žáci pod vedením Pavla Suchánka měli slabší začátek, 
konec sezóny je však zastihl ve výborné formě a v tabulce za-
čali stoupat. Starší žáci pod vedením Daniela Kmínka podávají 
stále se zlepšující výkony, mužstvo se sehrává a z toho důvodu 
přezimují v klidném středu tabulky. Rovněž dorost po slabším 
začátku předvedl některé vcelku solidní výkony, a  rovněž jim 
patří klidný střed tabulky okresního přeboru okresu Opava.

Mužstvo mužů jako nováček 1.A třídy krajské soutěže obsa-
dilo po podzimu 7. místo v klidném středu tabulky, v někte-

rých zápasech to při troše štěstí mohlo být i vyšší postavení. 
U  mužstva po domácím zápase s  Mokrými Lazcemi skončil 
na vlastní žádost trenér Antonín Mura, kterému bych chtěl 
poděkovat za odvedenou práci. Mužstvo poté převzal Roman 
Boček st. s hrajícím asistentem Zdeňkem Partyšem. Vedoucím 
mužstva zůstal i nadále Milan Novák starší.

Zimní část sezóny se tímto přesouvá do haly a na umělou 
trávu. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem hráčům, trenérům 
a  členům výboru za odvedenou práci, rovněž všem lidem 
okolo fotbalu. Taktéž děkuji MÚ Město Albrechtice za podpo-
ru, firmě ISMM Město Albrechtice, KOT STEEL Hlučín a dalším 
sponzorům. V neposlední řadě patří velký dík našim fanouš-
kům, kteří hlavně při utkáních mužů vytvářejí domácím hrá-
čům výbornou diváckou kulisu, a taktéž podporují naše hráče 
při venkovních zápasech.

Petr Kmínek, 
předseda FK ISMM Město Albrechtice
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Na první den v  měsíci říjnu připadá 
každoročně Mezinárodní den senio-

rů. Letos se uskutečnil již sedmý ročník 
oslav svátku seniorů. Ve vybraných měs-
tech České republiky byly připraveny 
zábavné programy na počest všech se-
niorů. Takových oslav jsme se účastnili 

i  v  minulých letech v  Bohumíně, Píšti 
a  ve Frýdku – Místku. V  letošním roce 
Krajská rada seniorů MSK uspořádala 1. 
října 2022 oslavy pod záštitou starosty 
města Bruntál, tyto se konaly v  bohatě 
prostřeném sále Společenského domu.  
Po úvodních slovech předsedy KRS MSK 

pana Gluce, náměstka hejtmana kraje 
pana Krkošky a  starosty města Bruntál 
pana Ryse vystoupily různé soubory 
a  jednotlivci z  města Bruntál. V  rámci 
programu byla vyhodnocena kampaň 
KRS za rok 2022, Seniorka roku 2022 
a Senior roku 2022, ti byli za svou práci 
v klubech oceněni. Všem účastníkům se 
program velice líbil a často byl odměňo-
ván dlouhotrvajícím potleskem.

Blíží se konec roku a  nastává bilan-
cování. Během roku jsme několikrát 
navštívili bazén v  Karlové Studánce, 
hráli bowling v  Krnově, navštívili kino, 
zúčastnili se i  několika besed pořáda-
ných naším městským úřadem. Mnozí 
z nás jsou také zahrádkáři, turisté a fan-
dové Hynčického babince, proto je pod-
porujeme a přidáváme se k jejich akcím. 

Pro zpestření činnosti v klubu jsme si 
vytvořili pomyslné “křeslo pro hosta“. 
První byli hned tři, páni inženýři Víťa Zá-
vodný, Milan Košulič a Ivan Roller se zá-
živným vyprávěním o stavu lesů a vlivu 
klimatu na něj.

Klub důchodců Hynčice 

Hráči šachového oddílu TJ Tatran Město Albrechtice zahájili 
novou šachovou sezónu turnajem „O putovní pohár Rad-

ka Václavíka“, jehož druhý ročník se uskutečnil koncem měsí-
ce srpna. Vítězem tohoto turnaje se stal Patrik Petkovský. 

V  září se v  prostorách základní školy opět rozběhl šacho-
vý kroužek, ve kterém se dětem věnuje trenér Karel Handlíř. 
Děti ze šachového oddílu se od října do prosince zúčastnily 
prvního turnaje Krajského přeboru mládeže v Krnově (15. 10. 
2022), Velké ceny Města Albrechtic (22. 10. 2022), Mistrovství 
Moravy a  Slezska v  Loučné nad Desnou (od 25. do 30. 10. 
2022), Velké ceny Rýmařova (5. 11. 2022) a Velké ceny Brun-
tálu (3. 12. 2022). Naše šachové družstvo se také zapojilo do 
nového ročníku krajské soutěže „A“ 2022/2023.

Velké ceny Města Albrechtic, kterou již tradičně pořáda-
la naše tělovýchovná jednota, se v  kategoriích benjamínci, 
mladší žáci a  starší žáci zúčastnilo celkem 73 hráčů ze širo-
kého okolí (z Města Albrechtic, Krnova, Vrbna pod Pradědem, 
Rýmařova, Bruntálu, Andělské Hory). Naši hráči jednoznačně 
dominovali v kategorii starší žáci, kde první místo obsadil Lu-
káš Krótki, druhý byl František Veselý a na třetím místě skon-
čil Michael Pavelek. V kategorii mladší žáci obsadil Jan Veselý 
druhé místo. Našim hráčům se dařilo také na Velké ceně Rý-
mařova, kde si v kategorii starší žáci Jakub Loskot vybojoval 
první místo a Michael Pavelek druhé místo. 

Ing. Zdeněk Veselý, předseda TJ Tatran

Klub důchodců v Hynčicích

TJ Tatran Město Albrechtice z. s. - šachový oddíl informuje

Velká cena Města Albrechtic 22. 10. 2022, kategorie starší žáci, 
zleva: František Veselý, Lukáš Krótki, Michael Pavelek
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Závěr turistické sezóny se albrech-
tickým turistům vydařil. Přálo poča-

sí, a  to je vždy pro vycházky důležité. 
V  sobotu 5. 11. 2022 se sešlo téměř 50 
účastníků na „Došlapné“. Potěšilo nás, 
že si s námi tentokrát vyšlápl i místosta-
rosta města M. Špalek a  předseda TJ L. 
Pawlas. Trasa vedla po MTO ke kapličce 
pod chatou Anna, která nás překvapila 
pěknou obnovou, dále jsme pokračo-
vali po „Krtečkově stezce“, kolem Jelení 
farmy do Rudíkov a  po cyklostezce do 
Města Albrechtic. I  když nás nad Rudí-
kovy zastihlo krátké mrholení z padající 
mlhy, nemohlo to mít vliv na celkovou 
pohodu. Do cíle v renovované restaura-
ci U Mrazíka, nyní Bistra u Večeřů, jsme 
dorazili několik minut po dvanácté, 
přesně podle časového plánu. Po od-
počinutí a občerstvení turistickým gulá-
šem mohla začít „valná hromada“. 

Zhodnotili jsme celý rok a  až na je-
den výšlap, který jsme museli zrušit 
kvůli nepřízni počasí, jsme plán splnili. 
Ušli jsme 141 km s  průměrnou účastí 
38 členů. A to je velmi pěkný výsledek. 
Mimo hlavní akce rozšířila naši činnost 
podstatnou měrou skupina turistů, říká-
me jim „předvoj“, pod vedením K. Červí-
ka dalšími 8 výšlapy. Turisté se zapojili 
i do čištění a prořezávání tras MTO a do 
pečování o kapličky, studánky, polní kří-
že a  odpočívadla na trase MTO. Za vý-
znamné sportovní výsledky jsme udělili 
28 čestných uznání I. až III. stupně, 3 ve-
řejná poděkování za obětavou činnost 
a  10 turistů jsme odměnili za práci na 
úseku organizace činnosti oddílu.

 Pro rok 2023 jsme na základě ankety 
mezi členy sestavili roční plán, který je 
opět přitažlivý nejen pro členy TO, ale 
i zájemce o turistiku. Závěr byl věnován 
diskusi, ve které vystoupili s  povzbudi-
vými slovy jak místostarosta, tak předse-
da TJ. Došlo i na veselou zábavu a něko-
lik písniček, včetně naší hymny. Tak jsme 
udělali důstojnou tečku za vydařeným 
turistickým rokem 2022. Všem turistům 
patří poděkování za celoroční aktivitu 
a vždy přátelskou atmosféru na každém 
výšlapu. Přejme si, aby i  ten následující 
rok byl stejně přitažlivý pro toulky pří-
rodou za zdravím, přátelstvím a pozná-
ním. A proto – TURISTICE ZDAR!!!

Výbor TO apod.

Turistický oddíl TJ M. Albrechtice „Albrechtický puchýř“ informuje:
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V rámci projektu „Učíme se z pohádek, 
bez zloby a bez hádek“ se děti vydaly 

na výpravu po stopách české tradice „Od 
Martina do Vánoc“. Čekalo nás šest za-
stávek s  povídáním a  úkoly vztahující se 

k této tradici. Vyvrcholením byla poslední 
zastávka s  netradičním nazdobením vá-
nočního stromečku pro zvířátka a splnění 
posledního úkolu, který spočíval v naleze-
ní zlatého prasátka. Poděkování patří paní 

Košuličové, která celou tuto poutavou vý-
pravu pro děti připravila.

Bc. Dagmar Lapuníková, 
ředitelka MŠ

V pátek 11. listopadu jsme si společně 
s dětmi a jejich rodiči připomněli tra-

dici sv. Martina. Každá třída se předvedla 
se svým programem, který se nesl v  du-
chu této tradice. Poté jsme se vydali prů-

vodem se světýlky na náměstí. Procházeli 
jsme světelnou branou a netrpělivě čekali 
na příjezd sv. Martina. 

Společně s rodiči jsme si tak vychutnali 
příjemnou atmosféru v podobě písní, ta-

nečků a  říkadel. Odměnou pro děti byly 
Martinské rohlíčky a  krásně nazdobené 
perníčky.

Bc. Dagmar Lapuníková, 
ředitelka MŠ

STŘÍPKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Kometka Anetka

„Martin jede, zimu veze“
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V sobotu 15.10.2022 se v Měšťanském domě uskutečnilo první vítání občánků, na které byly pozvány tyto děti: 
Sára Tarabíková, Adriana Vopelková, Bohumila Hajdová, Tadeáš Malaník, Matyáš Kapera, Rozárie Přibylová, Klaudie Vybíralová, 

Nathaniel Zwinger, Tereza Kvasnicová, Damián Kuba, Markéta Vlachová, Jacob Koštoval

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
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V  minulém příspěvku jsem vás sezná-
mila s  městečkem Frývaldov, zná-

mým pod názvem Jeseník. A co vám říká 
název Cukmantel? Toto jméno se poprvé 
objevuje v  listině z  roku 1263 a  k  jeho 
ochraně je uveden i  hrad Edelštejn, je-
hož pozůstatky jsou dodnes viditelné. Od 
50. let 20. století známe toto místo pod 
názvem Zlaté Hory, jež daleko lépe vy-
stihuje jeho význam. Zlaté Hory se staly 
středem pozornosti důlních podnikatelů 
a  s  nimi i  příchozích horníků pro těžbu 
z bohatých nalezišť zlata a později i jiných 
vzácných kovů. Prosperita však netrvala 
dlouho a  obyvatelé si museli najít nový 
zdroj obživy. Stala se jím výroba jemného 
plátna a rozvoj kamenoprůmyslu. Po prv-
ní světové válce oživilo město oblíbené 
Schweinburgovo sanatorium i  napoje-
ní na železniční síť. Město lákalo turisty 

rozhlednou na Biskupské kupě, kaplí sv. 
Rocha, a  hlavně poutním kostelem Pan-
ny Marie Pomocné (Maria Hilf ) na Příčné 
hoře. 

Poutní místa vznikala po celém světě na 
základě velké řady událostí. Někde to byla 
potřeba uzdravení, někde vykoupení nebo 
uctívání z důvodu díkuvzdání. Počátek to-
hoto poutního místa je spjat s vyprávěním  
o  těhotné ženě, manželce řezníka ze 
Zlatých Hor, která v  době třicetileté vál-
ky utekla před švédskými vojáky do lesa 
na horu Boží dar, kde osamocena jen se 
zázračnou pomocí Panny Marie porodila 
syna Martina. Její vnučka Dorota Weisso-
vá nechala z vděčnosti na ono místo na-
rození pověsit obraz Panny Marie, u kte-
rého následně docházelo k  zázračným 
vyslyšením. Během 10 let byla na tomto 
místě postavena kaple, která byla později 

nahrazena kostelem. Počet poutníků se 
před druhou světovou válkou pohyboval 
kolem 80–100 tisíc ročně a  tato tradice 
měla pokračovat i po druhé světové válce.  
A o tom je i má osobní vzpomínka. 

Nepamatuji si, kdo zájezd věřících z na-
šeho města na pouť v roce 1948 zorgani-
zoval. Vím jen, že jsme cestovali náklad-
ním autem spolu s  dechovou kapelou 
p. Štefánka, která tam měla v  místní re-
stauraci vyhrávat. Moje maminka nebyla 
bigotně věřící, ale tentokrát se velmi na 
pouť připravovala, neboť uplynulo prá-
vě 10 let, co můj bratr ztratil zrak, a  tak 
maminka doufala, že si u  zázračného 
obrazu vyprosí Bohušovo uzdravení. Ná-
lada poutníků byla skvělá. Celou cestu se 
zpívaly mariánské písně a říkaly se různé 
modlitby. Všichni měli obavu, že zmeškají 
hlavní mši, což se naštěstí nestalo. 

ZE VZPOMÍNEK

Z historie Zlatohorska

Zuckmantel (Zlaté Hory) Schweinburgovo sanatorium r. 1904

Poutní místo Mariahilf – Zuckmantel r. 1910 Poutní místo Marie Pomocná, Zlaté Hory
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BLAHOPŘEJEME
Jubilantům v měsíci 

LISTOPADU 2022
Marie Mužíková, Zdeněk Kodeš, Jan Kožiál, He-

lena Petreková, Jiřina Andrysová, Pavel Francsák, 
Kateřina Růžičková, Petr Hynčica, Jarmila Kubalo-
vá, Jiří Kožuch, Blažena Čechová, Petr Volný, Fran-
tišek Laník, Milan Pokorný, Josef Haken, Marie 
Vopelková, Vasili Jangos, Božena Jelínková, Ale-
na Velebová, Anna Chudá, Pavel Bártek, Ludmila 
Loskotová, Vlasta Bohačíková, Alena Salabová, 
Daniela Žáková, Marek Florián, Stanislava Zelen-
ková, Eva Rusinská, Libuše Hricková, Anežka Po-
řízková

Jubilantům v měsíci 
PROSINCI 2022

František Brdek, Petra Kovalová, Dagmar Krav-
cová, Helena Nováková, Jaroslav Žák, Radek Gad-
ziala, Alice Hanková, Jana Škubalová, Jaroslava 
Jaššová, Milan Tököli, Mgr. René Herodek, Jan 
Fišárek, Antonín Mura, Marian Procházka, Jindřiš-
ka Cokanisová, Marie Michálková, Miloslav Dob-
rovolný, Eva Papajová, Miloslav Macek, Jaroslav 
Dvořák, Dana Psotová, Bohumila Prejdová, Pav-
la Gamrotová, Irena Špičková, Jiřina Macošková, 
Antonín Šiška, Anežka Cárdová, Irena Lovasová, 
Zdeňka Ferdinandová, Arnošt Bílek

Po příjezdu mnozí účastníci spěchali 
ke svaté zpovědi nebo si zajišťovali mís-
to v kostele. My děti jsme pobíhaly mezi 
kapličkami a  různými krámky, z  kterých 
jsme si odnášely občerstvení nebo pa-
mátné předměty. Jeden z  nich mám 
dodnes, je to ten na obrázku v  černém 
dřevěném oválu (viz foto). Pouť byla 
vydařená, ale že byla poslední, to 
nikdo z nás netušil.

V  roce 1962 jsem se vdala 
a  jedna z  cest s  manželem na 
motorce vedla k  poutnímu 
areálu. Zhrozila jsem se, jak byl 
zdevastován. V  roce 1968 byla 
snaha tuto svatyni zachránit, 
alespoň renovováním střechy. 
Ale následné události další gene-
rální opravě zabránily. 

V roce 1973 jsme si s manželem poří-
dili nejen třetího syna, ale také první auto 
Škodu 110 LS. A první výlet směroval há- Suvenýr z poutního místa Maria Hilf r. 1900

dejte kam? No přece na poutní místo. To 
jsme už bohužel nenašli. 23. září 1973 byl 
kostel vyhozen do vzduchu a  buldozery 
srovnán se zemí.

A  aby mé vyprávění neskončilo tak 

smutně, dodávám, že již v roce 1990 bylo 
ustanoveno sdružení pro obnovu pout-
ního místa spojené s  výstavbou Centra 
duchovní obnovy. V  dubnu téhož roku 
byl posvěcen základní kámen papežem 
Janem Pavlem II. na Velehradě a  v  roce 
1995 jsem se zúčastnila prvního obno-
vení poutě v  novém překrásně řešeném 

areálu (práce olomouckých architektů 
Ing. Tomáše Černouška a  Ing. Fran-

tiška Zajíčka). Škoda jen, že pout-
níky z  našeho města šlo spočítat  
na prstech jedné ruky, zatímco 
poutníků z Polska, Německa a růz-
ných regionů Jesenicka bylo nepo-
čítaně. 

Některé konkrétní údaje jsem čer-
pala z prací Pfitznera (1924), Kruťi a Ši-

mona (1957), Jana Lariše (2019). 
Pohlednice jsou ze soukromé sbírky 

paní Anny Tuhé, nekopírovat! 
Anna Tuhá
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INFORMAČNÍ SERVIS

Úřední hodiny pro veřejnost  
na odborech města
Po 08:00-12:00 13:00 – 17:00
St 08:00-12:00 13:00 – 17:00
Čt 08:00-12:00

Úřední hodiny pro veřejnost  
v pokladně města
Po 08:00-12:00 13:00-16:30
St 08:00-12:00 13:00-16:30
Čt 08:00-12:00

Tel.: 774 420 748 (podatelna)
Starosta tel.: 608 769 082
Místostarosta tel.: 777 781 901, 775 905 148
podatelna@mesto-albrechtice.cz
www.mesto-albrechtice.cz

Poruchová telefonní čísla MěÚ
•	 kabelová televize: tel.: 777 781 194  

(V. Hlaváček)
•	 internet: tel.: 775 905 138 (L. Růžička)
•	 veřejné osvětlení: tel.: 777 781 197  

(M. Merta)
•	 svoz komunálního a separovaného od-

padu, životní prostředí: tel.: 775 905 149  
(I. Adámková)

•	 vodovodní řad: tel.: 731 157 690  
(S. Berkovec)

•	 kontakt pro nahlášení toulavých zvířat: 
tel.: 777 134 410 (p. Mikulcová)

Městská knihovna Město Albrechtice 
Nemocniční 767/6, 793 95 Město Albrechtice

Po 13:00-17:30
Út 10:00-12:30 13:00-16:00
Čt 13:00-17:30
Pá 10:00 -12:30 13:00-15:00

Tel.: 777 781 055
knihovna@mesto-albrechtice.cz
www.knihovna.mesto-albrechtice.cz 

Česká pošta Město Albrechtice 
nám. ČSA 58/11, 793 95 Město Albrechtice

Po, St 10:00-12:00 13:00-18:00
Út, Čt, Pá 08:00-12:00 13:00-16:00
So zavřeno

Tel.: 954 279 395	

MĚSTSKÝ ÚŘAD MĚSTO ALBRECHTICE, NÁM. ČSA 27/10, 793 95 MĚSTO ALBRECHTICE

ÚŘAD PRÁCE Město Albrechtice 
nám ČSA 21/22, 793 95 Město Albrechtice

Po 08:00-12:00 13:00-17:00
Út 08:00-11:00
St 08:00-12:00 13:00-17:00
Čt 08:00-11:00
Pá 08:00-11:00 (jen noví uchazeči o zam. a pozvaní)

Tel.: 950 106 276

NEMOCNICE KRNOV
Tel.: 554 690 111

Soukromá ortopedická ambulance  
MUDr. Jiří Sztefek 
Nemocniční 184/2, 793 95 Město Albrechtice

Pá 6:00-14:00 (bez objednání)
Tel.: 554 690 518, 608 603 187
jiri.sztefek@centrum.cz
www.sztefek-ortopedie.cz

Rehabilitační oddělení Město Albrechtice
Po-Pá 6:00-14:30 hod.

Tel.: 554 690 531

Oddělení ošetřovatelské péče
Tel.: 554 690 111

MUDr. Pavla Pustówková-Jelínková ml. 
nám. ČSA 31/4, 793 95 Město Albrechtice

Po 07:00-08:00 
(odběry);
12:30-15:00

15:30-17:00 
(ordinace);
16:00:17:00;
17:00-18:00  
(pozvaní pacienti)

Út 07:00-08:00  
(odběry)

08:00-12:00  
(ordinace)

St 07:00-08:00  
(odběry);
08:00-12:00  
(ordinace)

13:00-15:00  
(objednaní pacienti)

Čt 07:00-08:00  
(odběry)

08:00-12:00  
(ordinace) 
 

13:00-14:00  
(pozvané prevence); 
14:00-15:00  
(objednaní pacienti)

Pá 07:00-8:00  
(odběry)

08:00-12:00  
(ordinace)

Tel.: 554 652 206, 774 726 021

Ortopedická ambulance
Nemocniční 2 (přízemí vpravo), 793 95 Město 
Albrechtice

Čt 07:00-11:00 (MUDr. Hric)
Tel.: 590 990 770, 724 188 228
www.drjanco.cz, E-mail: ortopedie@drjanco.cz

MUDr. Martina Pirklová 
nám. ČSA 31/4, 793 95 Město Albrechtice

Po 8:00-12:00
(ordinace)

12:00-14:30 
(objedn. pacienti)

Út 13:00-17:00
(ordinace)

17:00-18:30
(objedn. pacienti)

St 09:30-12:00 
(ordinace)

12:00-14:30 
(objedn. pacienti)

Čt 08:00-12:00 
(ordinace)

10:00-14:00 
(objedn. pacienti)

14:00-16:00 
(ústavní péče)

Pá 08:00-12:00 (ordinace)
Tel.: 554 652 183, E-mail: mojelekarka@seznam.cz
FB: Moje lékařka

MUDr. Eva Němcová
B. Němcové 74/8, 793 95 Město Albrechtice

Po 07:30-11:00
Út 07:30-11:00
St 13:00-14:30
Čt 07:30-11:00 13:00-14:30 (kojenec. poradna)
Pá 07:30-11:00

Tel.: 554 652 660, Email: eva.nemcova@gmail.com

Fyzioterapie POHODA s.r.o.
Hašlerova 26, 793 95 Město Albrechtice

Po-Pá 7:30-15:30 přes pojišťovnu
Po-Čt 15:30-17:00 přímá úhrada (Pá-neobjednáváme)

Tel.: 607 144 425, E-mail: info@fyzioterapiepohoda.cz 
www.fyzioterapiepohoda.cz, FB: Fyzioterapie Pohoda

Lékárna U Jana
Míru 12/3, 793 95 Město Albrechtice 

Po-Pá 8:00-12:30 13:00-16:30
Tel.: 554 610 367

SBĚRNÝ DVŮR 
Hašlerova 808/32, 793 95 Město Albrechtice
Zimní provoz od 1.11. do 31.3. 

Út 08:00-11:00 12:00-17:00
Čt 13:00-17:00
So 08:00-11:00

Roman Boček, tel. 608 093 303

HŘBITOV
Odboje 749/24, 793 95 Město Albrechtice

Út 09:00-11:00 Čt 14:00-16:00
Tel.: 777 788 476 Petr Volný, správce
Se záležitostmi týkajícími se pohřebnictví (výběr 
poplatků za pronájem obřadní místnosti, nových 
hrobových míst, likvidace starých hrobových 
míst apod. se obraťte na pracovnici MěÚ Město 
Albrechtice Bc. Soňu Mruzíkovou (775 905 142).

Rychlá záchranná služba 

 155 
Integrovaný záchranný systém 

 112
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Zájemci o placenou inzerci a reklamu - tel. 775 905 145, e-mail: redakce@mesto-albrechtice.cz

Uzávěrka příštího čísla 15. 9. 2022

Periodický tisk územního samosprávného celku město Město Albrechtice Zpravodaj Město Albrechtice pro pro něj vydává Město Město Albrechtice. 
Náklad 1500 ks (neprodejné), vychází čtyřikrát ročně. Registrační číslu u MK ČR 17763. Tisk a grafická úprava: Slezské vydavatelství s. r. o., www.slezske.cz.

Redakční rada: Mgr. Barbara Solawová – šéfredaktor, email: b.solawova@mesto-albrechtice.cz, tel. 775 905 145, Bc. Jana Tomíčková – korektor, 
Lukáš Pawlas – člen redakční rady, Dagmar Horáková – člen redakční rady.

Zájemci o placenou inzerci a reklamu – tel. 775 905 145, e-mail: redakce@mesto-albrechtice.cz

Uzávěrka příštího čísla: 15. 2. 2023

Periodický tisk územního samosprávného celku město Město Albrechtice Zpravodaj Město Albrechtice pro něj vydává Město Město Albrechtice.  
Náklad 1500 ks (neprodejné), vychází čtyřikrát ročně. Registrační číslu u MK ČR 17763.  
Tisk a grafická úprava: Slezské vydavatelství s. r. o., www.slezske.cz.

Redakční rada:  
• Mgr. Barbara Solawová – šéfredaktor, email: b.solawova@mesto-albrechtice.cz, tel. 775 905 145  
• Bc. Jana Tomíčková – korektor • MgA. Nela Akritidis Čtvrtníčková – člen redakční rady • Zdeněk Hlaváček – člen redakční rady

PŘEHLED SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

n	� Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež  
na Albrechticku – poskytovatel SLEZSKÁ DIAKONIE

Lázeňská 2, 793 95 Město Albrechtice
Nabídka volnočasových aktivit pro děti a mládež od 6 do 20 let, 
které zažívají nebo jsou ohroženy nepříznivou sociální situací. 
St: 12:30 – 17:00, Čt: 12:30 – 17:00, Pá: 12:30 – 16:30
Služba je poskytována zdarma.
Kontaktní osoba: Bc. Jan Šperl, vedoucí střediska (tel.: 604 
228 201, email: nzdm@slezskadiakonie.cz)
Kontakty na pobočky: Albrechticko: Bc. Nela Krákorová, sociální 
pracovník (tel.: 739 525 251, email: nzdm.sp@slezskadiakonie.cz
Web: https://www.slezskadiakonie.cz/sluzby/obtizne-zivotni-
-situace/obtizne-zivotni-situace-sluzby/centrum104

n	� Poradna rané péče „Matana“  
– poskytovatel SLEZSKÁ DIAKONIE

Hlubčická 9, 794 01 Krnov
Služba určena rodinám s dětmi do 7 let věku, které vnímají 
odlišnosti ve vývoji svého dítěte (opožděný vývoj, pohybové, 
mentální anebo kombinované postižení, autismus, děti 
předčasně narozené).
Služba je poskytována zdarma – terénní formou nebo am-
bulantní formou na adrese poradny: Hlubčická 9, 794 01 Krnov.
Terénní forma: po – pá: 08:00 – 18:00 
Ambulantní forma: út: 08:00 – 13:00 
Tel.: 731 191 868 – kontakt pro zájemce o službu
Email: matana@slezskadiakonie.cz
Web: https://www.slezskadiakonie.cz/sluzby/lide-s-handica-
pem/strediska-pro-lidi-s-handicapem/centrum25 

n	� Sociální asistence Krnovsko, Albrechticko, Osoblaž-
sko, Rýmařovsko – poskytovatel SLEZSKÁ DIAKONIE

Lázeňská 2, 793 95 Město Albrechtice
Poradenství a podpora rodiny v oblasti bydlení, výchovy a vzdě-
lávání dětí, finančního hospodaření, komunikace s úřady aj.
Po – pá: 07:00 – 18:00 - dle individuálních potřeb klientů 
a dohody s pracovníkem
Služba je poskytována zdarma.
Kontaktní osoba: Bc. Šárka Vojkůvková, DiS. (tel.: 731 692 
936, email: sas.ma@slezskadiakonie.cz)
Web: https://www.slezskadiakonie.cz/sluzby/obtizne-zivotni-
-situace/obtizne-zivotni-situace-sluzby/centrum102

n	 Dům dobré vůle Žáry – poskytovatel CHARITA KRNOV 
Žáry 3, Město Albrechtice
Domov pro seniory s chronickým onemocněním, chronickým duševním onemocněním a zdravotním postižením.
Služba je zpoplatněna a je poskytována 24 hodin denně. 
Kontaktní osoba: �Bc. Monika Dudová, (email: monika.dudova@krnov.charita.cz)
Tel.: 595 170 379, 725 104 451 
Web: https://krnov.charita.cz/jak-pomahame/dum-dobre-vule-zary/ 

n	 Pečovatelská služba – poskytovatel HELP-IN o.p.s.
Nemocniční 6, Město Albrechtice 
Pomoc seniorům a osobám se zdravotním postižením při úkonech péče o vlastní osobu
a osobní hygieně; pomoc při zajištění chodu domácnosti – úklid, nákup, praní, žehlení, pochůzky; zajištění 
stravy – donáška nebo dovoz obědů, pomoc při přípravě a podání stravy; doprovod k lékaři, na úřady aj.; 
odvoz v místě anebo mimo místo bydliště.
Po – pá: 07:00 – 15:30 a o víkendech dle dohody
Služba je zpoplatněná.
Kontakty:
Vedoucí pečovatelské služby – 733 535 582
Pečovatel Město Albrechtice – 733 535 581
Web: http://www.help-in.cz/O-nas.html

n	� Lůžka sociální péče – poskytovatel SDRUŽENÉ ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ KRNOV
Nemocniční 184/2, 793 95 Město Albrechtice
Pobytová sociální služba – péče o osoby propuštěné ze zdravotnického zařízení, pro něž nelze po propuštění 
zajistit péči a pomoc prostřednictvím jiné osoby, terénní nebo pobytové sociální služby. 
Služba je zpoplatněna a je poskytovaná 24 hodin denně.
Kontaktní osoba: Mgr. Daniela Houdková, vedoucí sociálních lůžek (tel.: 603 557 265)
Web: http://szzkrnov.cz/pacienti-a-navstevnici/pobytova-socialni-sluzba 

n	 Chráněné bydlení – poskytovatel HARMONIE, p. o.
B. Smetany 35, P. Bezruče 4, Krnovská 1, Pod Hůrkou 26, 793 95 Město Albrechtice
Služba je poskytována dospělým osobám s mentálním a vícenásobným postižením. 
Služba je zpoplatněna a je poskytovaná 24 hodin denně.
Kontaktní osoba: Bc. Yvona Marečková, vedoucí služby (tel.: 731 692 321)
Web: https://po-harmonie.cz/chranene-bydleni-v-krnove-meste-albrechticich-a-osoblaze-s-kapacitou-
-80-klientu/ 

n	 Sociálně terapeutické dílny – poskytovatel HARMONIE, p. o. 
B. Smetany 35, 793 95 Město Albrechtice
Ambulantní sociální služba pro dospělé osoby s mentálním a vícenásobným postižením, které nemají 
možnost pracovat na běžném trhu práce. 
Služba je poskytovaná zdarma v pracovní dny v době od 08:00 do 15:00 hodin.
Kontaktní osoba: Bronislava Nováková, vedoucí služby (tel.: 774 652 202)
Web: https://po-harmonie.cz/socialne-terapeuticke-dilny-v-meste-albrechticich-s-kapacitou-30-klientu/ 
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